

ПАМЯТКА о правилах проведения итогового устного собеседования

1. Сроки и продолжительность проведения итогового собеседования

Итоговое собеседование проводится во вторую среду февраля (**9 февраля 2022 года**) на базе МБОУ Зареченская классическая гимназия. Продолжительность проведения итогового собеседования для каждого участника итогового собеседования составляет **15-16 минут**. Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования - детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования увеличивается на 30 минут (т.е. общая продолжительность итогового собеседования для указанных категорий участников итогового собеседования составляет в среднем 45 минут). В продолжительность итогового собеседования не включается время, отведенное на подготовительные мероприятия. В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование участники итогового собеседования вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки (9 марта 2022г., 16 мая 2022г.).

2. Порядок проведения итогового собеседования

Итоговое собеседование начинается в **09.00** по местному времени. Участники итогового собеседования ожидают своей очереди в аудитории ожидания. В аудиториях проведения итогового собеседования ведется аудиозапись. Во время проведения итогового собеседования участникам итогового собеседования запрещено иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации.

3. Проверка ответов участников итогового собеседования.

Проверка и оценивание итогового собеседования комиссией по проверке итогового собеседования должны завершиться не позднее чем через пять календарных дней с даты проведения итогового собеседования. «Зачет» выставляется участникам итогового собеседования, набравшим минимальное количество баллов, определенное критериями оценивания выполнения заданий КИМ итогового собеседования. Ознакомление с результатами итогового собеседования осуществляется в МБОУ Зареченская классическая гимназия после их утверждения под подпись. **Общее количество баллов за выполнение всей работы - 20.** Участник итогового собеседования получает зачёт в случае, если за выполнение всей работы он набрал **10 или более баллов.**

4. Повторный допуск к итоговому собеседованию.

Повторно допускаются к итоговому собеседованию в дополнительные сроки в текущем учебном году (во вторую рабочую среду марта и первый рабочий понедельник мая) следующие участники итогового собеседования:

- получившие по итоговому собеседованию неудовлетворительный результат («незачет»);
- не явившиеся на итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
- не завершившие итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.

Подпись участника итогового собеседования _____ / _____
(Ф.И.О.)

Подпись родителя (законного представителя) участника итогового собеседования
_____ / _____
(Ф.И.О.)

«02» декабря 2021г.